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Procès-Verbal 

de l’assemblée du Chamossaire du 1er février 2024 

au Restaurant Les Tuileries à Epalinges 

 
Présidence : Olivier Mivelaz 
 
Membres présents : 21  Excusés : 5 
 
Point 1 : Ordre du jour 
 
Point 2 : Scrutateurs : Léon Desponds 
 
Point 3 : Lecture du procès-verbal – à disposition sur le site 
 
Point 4 : Communications 
 

A. du comité 
 
Organisation et fonctionnement du comité 
 
En préambule et pour ne pas déroger aux bonnes habitudes, le Président rappelle 
qu’à la suite de l’assemblée sera offert un apéro et des pizzas à partager. 
 
Comme déjà annoncé, la révision des statuts fait partie des tâches prévues par le 
Comité cette année. Cette révision est dans un processus de réflexion qui se fera sur 
l’année et la proposition sera votée à la prochaine AG.  
 
Afin de faciliter la suppléance, la prise de fonction et faire moins peur à d’éventuels 
candidats, l’élaboration et la finalisation des cahiers des charges des différents 
membres du comité seront effectuées au cours de cette année.  
 
Il est d’ailleurs prévu que le président et l’intendant se voient au chalet 
prochainement afin d’établir le cahier des charges lié aux tâches de l’intendance.  
 
François Divorne informe qu’il a ravitaillé le chalet en café. D’autre part, il signale 
avoir constaté que le plateau de retenue sous les plaques n’était pas nettoyé lors de 
son dernier passage. Il précise qu’il est important de penser à le nettoyer à chaque 
passage et utilisation. Pour rappel, le stock de papier de toilettes se trouve au 
galetas. 
 
Nicole nous tient au courant de l’état des locations : 

- l’Ecole de la Cressire montera avant les Relâches 
- le chalet est loué à des scouts les 24-25 février 
- l’Ecole en pleine nature a réservé 4 jours en juin. 

 
 

B. des membres 
Ràs 
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Point 5 : Manifestations passées 
 
Le président lit le rapport de la course du 20 janvier – Sans raquette à travers le 
Lavaux.  
 
Points 6 : Manifestations futures 
Faute de neige, le concours est annulé. Cependant, le repas de midi est maintenu. 
La fondue est offerte par la Commission de concours pour les membres inscrits.  
Une petite balade avant le repas est proposée par Pierre-Yves Hirschi.  
 
Olivier Mivelaz nous informe qu’il repousse à une date ultérieure sa course prévue 
en juin car il sera en vacances. 
 
D’autre part, il va contacter la Commission des courses pour agender une nouvelle 
sortie : « Les jeunes séniors vous invitent au Chalet » (dénomination à déterminer). 
L’occasion pour les membres de se retrouver une journée au chalet, toutes 
générations confondues, avec propositions de balades et d’activités telles que 
lecture de cartes topographiques ou organisation de course.  
 
Le programme des courses 2024 est disponible depuis peu sur le site. 
 
Pierre-Yves Hirschi nous parle de sa course du 17 février : Autour du Morond. 
Balade en raquettes. Selon la neige, à voir si elle se fera en raquettes. Voir sur le site 
pour détails et inscription. 
 
Jean-Luc Matthey prévoit une balade le 16 mars. Le but est encore à déterminer.  
 
Stéphane Che est partant pour représenter le Chamossaire à la corvée du Chalet 
des Crosets du 8 juin 2024. Merci à lui ! 
 
 
Point 7 : Divers 
 
Rappel de la corvée cuisine qui aura lieu le 29 avril prochain. Rendez-vous à 8h au 
chalet.  
 
Il n’y a bientôt plus de bûches. Didier et Olivier vont en commander et s’occuperont 
du rangement. 
 
Au printemps, il faudra imaginer la dépose complète du boiler de la cuisine. Il ne 
fonctionne toujours pas de manière optimale. Le président et François profiteront de 
leur rencontre au chalet pour décider de la suite. 
 
 
 
Olivier Mivelaz clôt l’assemblée à 20h57. 
 
 
Epalinges, le 1er février 2024 / Karin Menétrey  


